

2016年
7月28日
星期四

农历丙申年六月廿五

第82期(总第1833期)

本期8版

杨浦时报

YANGPU TIMES

沪报字第0189号 每周逢二、四、六出版 新闻热线:55217699 数字报网址:www.yptimes.cn E-mail:ypt@yptimes.cn

畅叙鱼水情 共谋军地融合发展 李跃旗谢坚钢魏伟明马效华等四套班子领导走访慰问驻区部队官兵

本报讯 在建军89周年即将到来之际,7月27日,区委书记李跃旗,区委副书记、区长谢坚钢,区人大常委会主任魏伟明,区政协主席马效华,区委副书记唐海东等四套班子领导,率慰问团分四路走访慰问了第二军医大学、南京政治学院上海校区、空军上海基地等驻区部队,向部队首长和广大官兵致以诚挚的敬意和节日的问候。

区领导李跃旗、陶宇银、麦碧莲、李雅平、邵志勇一行走访慰问第二军医大学、南京政治学院上海校区、杨

浦公安消防支队国定中队。

每到一处,李跃旗与部队官兵亲切交谈,对驻区部队官兵多年来对杨浦经济建设社会事业发展、人民安居乐业所作出的贡献表示衷心感谢,并向他们致以节日的问候。他说,近年来,杨浦的各项事业取得长足进步,连续八年获“全国双拥模范城”荣誉,走出了一条富有杨浦特色的双拥工作新路,其中凝聚着全体驻区部队官兵的关心和支持。目前,杨浦正加快推进科创中心重要承载区、国家双创示

范基地建设和全国文明城区创建,在圆满完成“十二五”经济建设、社会事业发展目标任务基础上,“十三五”提出了更高的发展目标和任务,基础设施、重大工程、旧区改造等建设和发展任务非常繁重。希望军地双方不断密切关系、加强合作,为实现杨浦跨越发展而努力奋斗。

区领导谢坚钢、邹明、盛俊杰、于雪梅一行走访慰问空军上海基地、长海医院、驻虬江码头海军部队。

谢坚钢介绍了今年以来杨浦

“双创”、经济发展、城市建设管理、民生保障等方面的工作。他说,军地双方友好共建是杨浦一贯的传统,感谢驻区部队一直以来对杨浦建设发展作出的贡献。我们要始终坚持经济社会建设与双拥工作同步实施、同步发展,团结一心、共同努力,不断加深军民鱼水情谊。在继续做好拥军优属“老三篇”,切实解决部队官兵后顾之忧的同时,进一步打造知识拥军、科技拥军、文化拥军双拥工作新品牌,开创军民融合发展的新局面。(下转第8版)

市人大杨浦代表组 开展分组评议

本报讯 7月26日上午,市十四届人大常委会第三十一次会议(扩大)开展代表分组讨论,市人大杨浦代表组全体代表认真评议杨雄市长所作的关于市政府上半年工作情况的报告。

代表们对市政府上半年工作给予了充分肯定。代表普遍认为,市政府上半年工作贯彻落实创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,着力加强供给侧结构性改革,着力推进创新驱动发展、经济转型升级,实现了“时间过半、完成任务过半”。

代表们就如何做好下半年工作,确保完成年初人代会提出的目标任务,提出建议:要加快自贸试验区和科技创新中心配套政策制度落地,以人才高地建设引领创新发展;要切实增强忧患意识,在推动经济稳定发展的同时,加大对“重管理、补短板、惠民生”方面的持续投入;要探索城市交通长效管理机制,强化宣传,科学规划,疏堵结合;要提升城市的安全运行水平,对轨道交通、公共文化设施等人群高度密集区域要做好安全预案,警钟长鸣。代表们还对养老保障、环境整治、发展互联网经济等方面提出了意见建议。■郑义

上半年实现区级财政收入79.23亿元,同比增长45.99% 全区经济发展保持量增质优良好态势

■记者 郑满萌

2016年是“十三五”规划的开局之年,围绕全年“区级财政上百亿”的经济目标任务,全区各部门全力做好投资促进和企业服务工作,基本实现了“时间过半、完成任务过半”的目标任务,打响经济开门红。今年上半年,全区实现区级财政收入79.23亿元,同比增长45.99%,完成全年目标任务的75.55%。其中,完成区级税收收入77.76亿元,同比增长52.28%。

招商引资方面,上半年,全区新设立企业3793户,引进注册资本396亿元。各目标责任制单位引进企业3638户,其中“两个优先”企业2574户,同比增长70.7%;新引进注册资本225.9亿元,同比增长76.1%。新引进

的大企业中,注册资本1000万元以上企业642户,同比增长258.6%;新引进注册资本5000万元以上企业89户,同比增长169.7%;新引进注册资本1亿元以上企业35户,同比增长169.2%。

根据“十三五”产业规划要求,区级贡献1000万元以上企业要达到100家,“十二五”末本区共有62家。为此,区投促办聚焦“四大板块”狠抓项目洽谈落地,即聚焦央企、市属国企的改革立新项目,聚焦产业规划方向的优先发展项目,聚焦影响未来发展的战略“四新”项目,聚焦助力创新创业的功能资本项目。

上半年紧抓落实的30个重点项目中:中车城市交通项目,区政府与中车城市交通有限公司(注册资金1亿元)成功签约,共同推动中车新能

源客车全球运控中心、研发中心和产业投资金融平台的功能落地,完成了企业注册和办公落地;东方明珠700兆项目,区政府与上海东方明珠新媒体股份有限公司战略合作签约,“上海东方明珠数字电视有限公司”(注册资金4000万)已迁移落户,并于6月15日入驻中航天盛,继续争取推进460兆、国家数字电子工程中心、国网上海办事处和30亿产业投资资金的落地;新智云项目,“新智云数据服务有限公司”、“新智数字科技研究院上海分院”、“博康智能信息技术有限公司”、“博康控股集团有限公司”、“上海信添投资管理有限公司”、“上海慧添投资管理有限公司”等6家关联企业注册及1.6万平方米办公落户;国投科技投资项目,国家开发投资公司和

国投创业投资公司共同创立“国投上海科技成果转化创业投资企业基金”(规模100亿元,首期出资到位为21.4亿元)和国投(上海)创业投资管理有限公司均已注册完成。

同时,上半年重点功能区形态也得到进一步完善。按照“西部核心区+中部提升区+东部战略区”的空间布局,聚焦五角场、新江湾城、环同济、大连路、滨江等重点功能区,统筹推进全年57项重大工程。滨江南段低碳发展实践区建设方案已制定完善,公共岸线一期示范段建成开放,实现了工业文明与时代节拍的有机融合。而随着合生国际广场的正式开业运营,五角场5个角的开发格局也已基本完成,城市副中心让市民休闲购物有了更多选择。

区安委会扩大会议 部署下半年工作重点

本报讯 区安委会日前召开第二次扩大会议,传达全国安全生产电视电话会议精神,通报本区上半年安全生产工作情况,部署下半年工作重点。区委副书记、区长、区安委会主任谢坚钢出席并讲话,区领导丁欢欢、陈志康、谈兵出席。

谢坚钢强调,做好安全生产工作,要强化底线思维,在思想上筑牢安全防范意识;在行动上严格兑现安全生产意识,时刻保持居安思危,防患于未然。要强化责任思维,做到责任上肩,督促企业树立安全生产的理念,完善安全生产规章制度,加强对企业的安全监管。要强化法治思维,严格依法办事,补好安全监管的短板,以“三铁”(铁的纪律、铁的面孔、铁的手腕)、“三严”(严明责任、严格执法、严肃问责)的工作力度,紧盯工作薄弱环节,做到发现一处问题隐患整改一处,对有违法违规为屡教不改的、酿成责任事故的企业和责任人,坚决依法从严处理。要强化源头治理,把问题解决在萌芽,做到隐患排查全覆盖,开展建筑工地专项行动,加强施工操作人员的安全教育,同心协力、齐抓共管,全力以赴做好安全管理工作,确保本区的安全生产和稳定。

记者从会上获悉,针对下半年全区安全生产工作,区安委会将进一步推动行业主管部门直接监管、安全监管部门综合监管和街道(镇)属地监管责任落实。进一步加大执法检查力度,结合夏季气候特点开展夏季安全生产大检查,严防高温中暑、高处坠落、机械伤害、触电、落水淹溺和交通事故等事故发生。进一步推进重点行业领域安全隐患排查整治,深化安全宣传教育培训,积极发动志愿者、广大市民参与安全宣传教育。■郑满萌

四平176街坊二次征询生效 解决毛地出让历史遗留问题

本报讯 7月23日,四平路街道176街坊基地启动“二次征询”正式签约,截至当天24时,共有320户居民签约,签约率91%,签约协议达到生效比例条件,创造了杨浦旧改同类基地首日签约新纪录。7月24日,291户居民参加了两轮抽签、选房活动,并顺利办理了选房确认手续。

176街坊共涉及居民353户,公房占绝大多数。2006年,由于种种原因,该基地的动迁工作停滞10年,属于历史遗留的“毛地出让”基地。近年来,由于上海房价上涨,地处杨浦虹口接壤的四平176街坊又是杨浦区知名的打虎山路第一小学的学区房,致使该基地动迁成本上升。如何落实重启的资金房源,如何顺利完成该基地的动迁,对各方来说都是一个新的挑战。近年来,区旧改有关部门围绕继续探索解决176街坊“毛地出让”问题,牵头协调相关部门和开发商反复研究,按照市场化的思路来突破瓶颈,在农商行等金融部门和市区有关部门的支持下,最终落实了资金筹措和房源保障,为重启创造了前提条件。■刘毅



“拯救斑马线”倡导文明出行

服务中心承办的杨浦区“拯救斑马线”活动暨交通安全宣传日活动在淞沪路政通路口举行。8个亲子家庭和4个临时家庭参与活动,向行人呼吁遵守交通规则,倡导文明出行。在向交警叔叔学会了正确的引导手势后,小朋友们就和自己的爸爸妈妈分列在4个路口,邀请过路行人一起朗读出行安全警示语,并送上纪念品。■记者 郑满萌 摄

7月24日上午,由市文明办、市公安局交警总队、团市委主办,区文明办、区公安分局交警支队、上海市浦东新区全欣公益服务中心承办的杨浦区“拯救斑马线”活动暨交通安全宣传日活动在淞沪路政通路口举行。8个亲子家庭和4个临时家庭参与活动,向行人呼吁遵守交通规则,倡导文明出行。在向交警叔叔学会了正确的引导手势后,小朋友们就和自己的爸爸妈妈分列在4个路口,邀请过路行人一起朗读出行安全警示语,并送上纪念品。■记者 郑满萌 摄